ЗВІТНА КОНФЕРЕНЦІЯ З ВИРОБНИЧОЇ ПРАКТИКИ ДЛЯ СТУДЕНТІВ I КУРСУ, ДРУГОГО (МАГІСТЕРСЬКОГО) РІВНЯ ВИЩОЇ ОСВІТИ, ДЕННОЇ ФОРМИ НАВЧАННЯ, СПЕЦІАЛЬНОСТІ 231 «СОЦІАЛЬНА ПЕДАГОГІКА» (ГРУПА СПм-1-21-1.4д) (22.04.22)
22 квітня 2022 року відбулась звітна конференція з виробничої практики для здобувачів 1 року навчання освітньої програми «Соціальна педагогіка» другого (магістерського) рівня вищої освіти, деннної форми навчання.
Відповідно до дії воєнного стану на території України у зв’язку із вторгненням російської федерації та посяганням на територіальну цілісність та суверенітет України, здобувачі протягом практики виконували завдання в дистанційному форматі за допомогою електронного навчального курсу в Електронному кампусі Київського університету імені Бориса Грінченка.

Відповідальна за проведення практики викладачка від кафедри: Тетяна СПІРІНА. Під час конференції здобувачі презентували свої результати, зокрема, перелік нормативно-правових документів, методичного забезпечення, інструментарію, які регламентують діяльність відповідних організацій; завершення онлайн-курсів «Підвищення кваліфікації педагогічних працівників: нові вимоги і можливості» та «Інформаційна безпека», онлайн курс на Consonance Therapy Institute по роботі з гострою травмою, що дуже доречно і важливо знати під час війни, щоб допомагати собі та іншим; правила надання моральної, психологічної та соціальної допомоги й підтримки під час війни; основні правила й особливості роботи з психологічною травмою.
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lpoliwna 6niuHas4yaHHs Ha Consonance Therapy Institute no
pobomi 3 2ocmpoto mpasmoro, Lo Oyxe OOPEYHO | 8aXITUBO 3HaMU Mid Yyac
8iliHuU, wjob donomazamu cobi ma iHWUM.
Mamepian Kypcy cknadaembcsi 3 4-0x Mooy i

>Mo@ynb 1. Mpomokon cmabinizauii 0nsi nornepedXeHHsT Po38UMKY
[TCP,

> Modynb 2. TexHiku cmabinidayiidns dopocux.
> Modynb 3. [lonomoza 6ambkam ma dimsim.

>Mo@ynb 4. Kpusosa iHmepseeHUis & apynax | npomokon 06pobKu
cmpecoeoi nodii npu Wokoesili mpasmi.
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