ЗВІТНА КОНФЕРЕНЦІЯ З ВИРОБНИЧОЇ ПРАКТИКИ ДЛЯ СТУДЕНТІВ I КУРСУ, ДРУГОГО (МАГІСТЕРСЬКОГО) РІВНЯ ВИЩОЇ ОСВІТИ, ЗАОЧНОЇ ФОРМИ НАВЧАННЯ, СПЕЦІАЛЬНОСТІ 231 «СОЦІАЛЬНА ПЕДАГОГІКА» (ГРУПА СПм-1-21-1.4з) (01.04.22)
1 квітня 2022 року відбулась звітна конференція з виробничої практики для здобувачів 1 року навчання освітньої програми «Соціальна педагогіка» другого (магістерського) рівня вищої освіти, заочної форми навчання.
Відповідно до дії воєнного стану на території України у зв’язку із вторгненням російської федерації та посяганням на територіальну цілісність та суверенітет України, здобувачі протягом практики виконували завдання в дистанційному форматі за допомогою електронного навчального курсу в Електронному кампусі Київського університету імені Бориса Грінченка.

Відповідальна за проведення практики викладачка від кафедри: Тетяна СПІРІНА. Під час конференції здобувачі презентували свої результати, зокрема, перелік нормативно-правових документів, методичного забезпечення, інструментарію, які регламентують діяльність відповідних організацій; визначили проблеми цільових груп організації та послуги, які їм необхідні, відповідно до їхніх потреб; завершення онлайн-курсів «Підвищення кваліфікації педагогічних працівників: нові вимоги і можливості» та «Інформаційна безпека»; було проведено весняний квест для клієнтів інклюзивного клубу «Без бар’єрів».
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